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Leens, 5 juli 2016 

 

Aan de raad. 

 

Inleiding 

 

a. inleiding  

In de raadsvergadering van 21 mei heeft de Raad kennis kunnen nemen van het casco-advies aan de minister 

van Economische Zaken op het Winningsplan Groningenveld 2016. Eind mei is dit casco-advies naar het 

ministerie van Economische Zaken verzonden. In de begeleidende brief zijn de door College en Raad 

verwoordde wensen en bedenkingen opgenomen. 

Op 1 juli 2016 is het Ontwerp-instemmingsbesluit winningsplan Groningenveld 2016 gepubliceerd in de 

Staatscourant. Dit betekent dat tot en met donderdag 11 augustus 2016 de mogelijkheid bestaat om een 

zienswijze in te dienen op dit besluit.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

b procedure  

Net zoals dat bij het Advies Winningsplan 2016 het geval is geweest, bereidt een ambtelijke 

werkgroep, waarin vertegenwoordigers van gemeenten, provincie, waterschappen en veiligheidsregio 

zitting hebben, de zienswijze voor. Zij doet dit op basis van het ingediende Advies Winningsplan 

2016, de adviezen van SodM en Mijnraad en het daarop door de Minister van Economische Zaken 

vastgestelde Ontwerp-instemmingsbesluit winningsplan Groningenveld. De verwachting is dat deze 

‘casco zienswijze’ rond 22 juli gereed zal zijn. Deze casco zienswijze zal ter informatie aan de leden 

van de Raad worden toegezonden. Individuele raadsleden of raadsfracties kunnen vervolgens via de 

griffie bij het College van Burgemeester en Wethouders aanvullingen of opmerkingen indienen. Dit 

kan tot 6 augustus 2016.  Het College van Burgemeester en Wethouders neemt in de 

collegevergadering van 9 augustus een besluit over de zienswijze van gemeente De Marne en dient 

deze in bij de Minister van Economische Zaken.  

Het College van Burgemeester en Wethouders van gemeente De Marne  is vervolgens ook de 

rechtspersoon die in een mogelijke beroepsprocedure bij de Raad van State beroep aantekent.  

Daarnaast staat het voor eenieder open om op persoonlijke titel een zienswijze in te dienen. 

N.B. Voor een ontvankelijk beroep moeten de zienswijze en het beroep door dezelfde rechtspersoon 

worden ingediend.  

 

 

Voorstel 

Kennis te nemen van de voorgestelde procedure ten behoeve van het indienen van de zienswijze op het 

Ontwerp-instemmingsbesluit winningsplan Groningenveld 2016 bij de Minister van Economische 

Zaken. 



 

Bijlagen 

1. Ontwerp-instemmingsbesluit winningsplan Groningenveld 2016 

2. Advies SodM 

3. Advies Mijnraad 

 

 

Communicatie 

De communicatie over het Ontwerp-instemmingsbesluit winningsplan Groningenveld wordt geheel 

verzorgd door het ministerie van Economische Zaken. Informatie over deze avonden is al via de mail 

aan alle raadsleden verzonden. 

Van de door het college ingediende zienswijze wordt een afschrift toegezonden aan alle raadsleden. 

 

 

 

 

Het college van Burgemeester en Wethouders 

van de gemeente De Marne, 

 

 

de wnd. gemeentesecretaris,    de burgemeester, 

 

 

mevr. A.P. Scherstra     dhr. F.H. Wiersma 

 


